


Ha okHe cuaeno Bocemb 60XKbUX KOPOBOK, K
HAM nMpunneTtena ewe ogHa. CKONbKO BCero Ha
OKHe CTano BOoXKbUX KOpOBOK?

8+1=9

Ha 6ntoae nexkan oAuH KpacHbIM nepew wm
BoceMb entbix. CKONbKO Bcero Ha bawae
NnexKano nepues?

1+8=9

B KOp3MHKe nexano cemb cepbiX KOTAT U ABa
PbIXKUX KOTEeHKA. CKONbKO BCEro B KOP3UHKe
NeXano KoTaT?

7+2=9

Ha npunaBKke npoaaBanochb ABe caxapHble
BaTbl 3€/1I6HOMO LBeTa M CeMb CaxapHbIX BaT
PO30BOrO LBeTa. CKONbKO BCEro
NpoaaBanoCh cCaXxapHbiX BaT?

2+7=9







Ha »ayry nacnocb WecTb KOPUYHEBbIX
nowagen u Tpu cepbix nowagn. CKONbKO
BCEro Ha ayry nacaocb nowagen?

6+3=9

B 3anmBe nsaBano TP aKy/ibI-MOJ/1I0Ta W
wecTb axyn-meqel"/i. CKONbKO BCero B 3a1uBe

NaaBasno akyn?

3+6=9

[aTb 6enokK rpbi3anM opexu, 3atem K HUm
npUcoeauMHMNOCL elwe 4YeTbipe bBenku.
CKONbKO BCero 6e10K CcTaso rpbi3Th opexm?

5+4=9

B Bogoeme Kynanocb YeTbipe CA0Ha, CKOPO K
HUM MNPUCOEAMHWAOCL elle NATb C/AOHOB.
CKONbKO BCEro C/I0OHOB CTaso KynaTtbCcA B
Bogoeme?

4+5=9




